

2025年2月
星期六
农历乙巳年正月十一

8

今天 晴 北风3-5级
最低气温:-8°C 最高气温:0°C
今日8版

24小时新闻热线:82860085



青岛报业传媒集团主办
国内统一连续出版物号:CN 37-0069
第11388期

青岛晚报

百姓情怀 有家有爱

锚定“走在前、挑大梁”为奋力推进中国式现代化青岛实践凝聚智慧和力量

市政协十四届四次会议隆重开幕

曾赞荣讲话 任刚梅建华张惠出席 孟庆斌作政协常委会工作报告 陈大维主持 姜巧珍作提案工作报告



2月7日上午，市政协十四届四次会议在市人民会堂隆重开幕。梁超摄

本报2月7日讯 中国人民政治协商会议第十四届青岛市委员会第四次会议，2月7日上午在市人民会堂隆重开幕。来自各党派团体和各族各界的政协委员，将紧紧围绕“走在前、挑大梁”，奋力推进中国式现代化青岛实践，积极建言资政，广泛凝聚共识，贡献智慧力量。

市政协主席孟庆斌，副主席陈大维、刘光烨、吴立新、姜巧珍、李苏满、张元升、崔作、薄涛，秘书长朱铁一在主席台前排就座。

中共青岛市委书记曾赞荣，市委副书记、代市长任刚，市人大常委会党组书记梅建华，市委副书记张惠出席大会并在主席台就座。

政协第十四届青岛市委员会第四次会议应出席委员525名，实到委员480名。

上午9时，陈大维宣布大会开幕，全体起立，唱国歌。

曾赞荣代表中共青岛市委，向大会召开表示热烈祝贺。他说，刚刚过去的2024年，全市上下深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察山东重要讲话精神，牢记嘱托、感恩奋进，始终坚持正确政治方向，着力推动经济平稳健康发展，加快推进以科技创新引领现代化产业体系建设，进一步全面深化改革开放，切实保障和改善民生，更好统筹发展和安全，现代化国际大都市建设迈出坚实步伐。一年来，十四届政协及其常委会团结带领全市政协组织和广大政协委员，认真落实市委工作要求，充分发挥专门协商机构作用，政治引领

更加有力，服务大局更加有为，凝聚共识更加有效，自身建设更加扎实，为全市经济社会高质量发展作出了重要贡献。

曾赞荣指出，今年是“十四五”规划收官之年，也是进一步全面深化改革的重要一年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平总书记对山东、对青岛工作的重要指示要求，锚定“走在前、挑大梁”，积极“打头阵、当先锋”，高质量完成“十四五”规划目标任务，努力为全国、全省发展大局多作贡献。希望政协组织和广大政协委员充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势，围绕中心、服务大局、同心奋斗，齐心协力推进中国式现代化青岛实践。新征程上，我们要为实现城市发展愿景同心奋斗，聚焦建设现代化国际大都市，踏踏实实、稳扎稳打，推动城市经济实力、科技实力、综合竞争力、国际影响力不断跃升。我们要为增强城市发展动力同心奋斗，完整准确全面贯彻新发展理念，深入转变发展方式，全方位扩大内需，强化科技创新引领，加快构建“10+1”创新型产业体系，统筹推进现代服务业、海洋经济等高质量发展，因地制宜发展新质生产力。我们要为提升城市发展活力同心奋斗，纵深推进重点领域改革，建好用好上合示范区、青岛自贸片区等开放平台，稳步扩大制度型开放，努力在进一步全面深化改革上当好排头兵，加快打造高水平对外开放新高地。我们要为持续焕发城市魅力同心奋斗，加快经济社会发展全面绿色转型，

繁荣发展文化事业和文化产业，用心用情用力办好民生实事，共同把青岛建设得更美好。

曾赞荣强调，全市各级政协组织要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，不断提升政协各项建设质量和水平，增强政协组织和政协委员履职能力，努力开创青岛政协事业发展新局面。各级党委要进一步加强对政协工作的领导，大力支持政协工作，为政协组织和政协委员履行职责、开展工作创造良好环境。

孟庆斌代表政协第十四届青岛市委员会常务委员会作工作报告。孟庆斌说，2024年，在省政协有力指导和中共青岛市委坚强领导下，市政协常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，拉高标杆、奋勇争先，在现代化国际大都市建设中展现了政协担当、作出了政协贡献。2025年，要深入学习贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神，认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和视察山东重要讲话精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，发扬优良传统，牢记政治责任，以昂扬向上、奋发进取的姿态，担当思想引领之责、释放协商聚识之效、彰显服务大局之为，持之

以恒推动政协工作提质效、创一流，为全市经济社会高质量发展广泛凝聚人心、凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量。新的一年，要坚持党的全面领导，在巩固共同思想政治基础上实现新加强；做好政治协商，在广泛凝心聚力上取得新成效；强化民主监督，在协助党委政府决策部署落实上展现新作为；精准参政议政，在服务经济社会高质量发展上作出新贡献；突出改革创新，在提升专门协商机构制度效能上迈出新步伐；建强“两支队伍”，在增强政协事业发展动力上再上新台阶。

孟庆斌强调，我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围，在省政协有力指导和中共青岛市委坚强领导下，高举旗帜、团结一心，担当实干、高效履职，为奋力推进中国式现代化青岛实践作出新的更大贡献！

姜巧珍受政协第十四届青岛市委员会常务委员会委托，向大会报告市政协十四届三次会议以来提案工作情况。

出席会议并在主席台就座的还有：胡延森、张旭升、张若飞、王文华、张少军、杨军、孙永红、马立新、耿涛、张新竹、王波、常红军、刘升勤、廖学民、李红兵、栾新、韩守信、张建刚、陈金国、赵胜村、赵燕、宋明杰、解宏劲、于瑞波、张正智、段连才、吴锦标、毕于岩、刘斌宗、杨作升、梁有新、张纪良、宋建民、张培军、宋静毅、宋修岐、方漪、于萍、王久军、李东民、刘赞松、卞建平等。

（观海新闻/青报全媒体 记者薛华飞 蔺君妍 刘萍）